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1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Фестиваль бильярдного спорта среди муниципальных образований Ленинградской области проводится с целью дальнейшего развития и популяризации данного вида спорта, повышения мастерства участников, а также для привлечения к активному занятию спортом.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство и контроль за организацией и проведением соревнований осуществляет комитет по физической культуре, спорту и туризму Ленинградской области. 

Непосредственное руководство по организации и проведению соревнований возлагается на Федерацию бильярдного спорта Ленинградской области и главную коллегию судей, утверждённую Федерацией бильярдного спорта Ленинградской области.

Судейство организовывается в соответствии с правилами проведения соревнований.

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Фестиваль пройдёт 16 и 17 июня  2012 года  в бильярдном клубе «ЛДМ - Стандарт» 

по адресу: г.Санкт-Петербург ул. Профессора Попова 

Регистрация участников: 10:00

Начало турнира: 11:00

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в Фестивале допускаются спортсмены муниципальных образований Ленинградской области не более 8-ми человек от одного муниципального образования (района). Наличие одной женщины от муниципального образования ОБЯЗАТЕЛЬНО!

Форма одежды у мужчин и у женщин: тёмные туфли, тёмные (костюмные) брюки, однотонная рубашка или однотонное поло с символикой команды, жилет. 

Одежда участника должна быть опрятной и хорошо подогнанной. 

За несоблюдение формы одежды спортсмену объявляется замечание; если через 15 минут спортсмен не приводит форму в соответствие с требованиями правил, ему объявляется поражение в матче.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Турнир проводится в соответствии с действующими правилами Всероссийских соревнований по бильярдному спорту, утвержденными ФБС России. 

Мужчины: Фестиваль проводится по дисциплине комбинированная пирамида. Вариант сетки утверждается главным судьей соревнований  после регистрации всех участников.

Регистрация игроков и трансляция турнирной сетки производится на сайте www.llb.su.

Дополнительный регламент утверждается после регистрации всех участников главным судьей соревнований..

Все вопросы, связанные с изменениями и дополнениями условий и порядка проведения Фестиваля и не включенные в данное Положение, решаются Организатором совместно с Главным судьей.

Женщины: Фестиваль проводится по дисциплине ПУЛ-8 до 3-х побед. Вариант сетки утверждается главным судьей соревнований  после регистрации всех участниц.

Дополнительный регламент утверждается после регистрации всех участников главным судьей соревнований.

Спортсмен во время матча имеет право на один 5-минутный перерыв между партиями, один 5-минутный перерыв перед контровой и один минутный на своём ударе.

Перерыв во время матча объявляется только судьёй. За оставление места встречи без разрешения судьи, спортсмену объявляется замечание. За опоздание к началу матча или после перерыва до 5 минут, спортсмену объявляется замечание. За опоздание к началу матча или после перерыва до 15 минут, спортсмену объявляется предупреждение. За опоздание к началу матча или после перерыва свыше 15 минут, спортсмену объявляется поражение в матче.

За неспортивное поведение к спортсменам применяются следующие меры: объявление замечания, объявление предупреждения, объявление поражения в матче.

При наличии замечания, за любое нарушении спортсмену объявляется предупреждение, следующее нарушение влечёт за собой поражение в матче.

6. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры соревнования награждаются кубками, медалями и дипломами комитета по физической культуре, спорту и туризму Ленинградской области.

Лучшие участники по номинациям награждаются ценными призами и грамотами комитета по физической культуре, спорту и туризму Ленинградской области.

7. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасность участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

8. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Расходы по организации и проведению спортивного мероприятия Фестиваля бильярдного спорта среди муниципальных образований Ленинградской области, а именно оплата работы судей, предоставление наградной атрибутики (кубки, медали, дипломы) и расходы по аренде помещения осуществляются за счет Комитета по физической культуре, спорту и туризму Ленинградской области и привлеченных средств.

9. ЗАЯВКИ

Заявка с визой врача подается в день приезда в судейскую коллегию.

По всем вопросам обращаться:
.

тел. 8-921-967-06-07 – Аракелов Вячеслав Степанович.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования. 

