     П О Л О Ж Е Н И Е о партнерах Фестиваля Русского бильярда
«Бильярдная весна в Салене»  , Витязево, ЦСО «Сален»,  5 – 8 мая 2011 г.
          Организаторами Фестиваля являются  Центр семейного отдыха «Сален» - Витязево ( www.salentur.ru)   и  интернет  журнал  «Бильярдспорт» ( www.billiardsport.ru).   Фестиваль – некоммерческое мероприятие, проводится на средства Организаторов, участников и Партнеров. Партнерская программа предполагает определенный статус для  юридических и физических лиц, в соответствии с их взносами:  
Партнер Фестиваля –  взнос - 50 тысяч рублей;

Официальный партнер Фестиваля – взнос – 100 тыс. руб.;

Генеральный партнер Фестиваля – взнос 150 т.р. и более.

      Взносы расходуются на формирование призового фонда, изготовление фирменной продукции (плакаты, листовки ,майки ,сувениры и т.д.),оплату проезда, проживания, питания  ветеранам бильярда, ведение интернет трансляции с матчей звезд.

      Всем Партнерам обеспечивается размещение логотипов ( юридических названий) на всей печатной продукции, на официальных сайтах фестиваля .
     Форму и сроки внесения взносов, потенциальные Партнеры согласовывают с Цигельниковым А. ( Форма взносов предлагается : наличные деньги на призовые фонды, оплата фуршетов, обедов, ужинов, завтраков, счетов на изготовление печатной, рекламной продукции и т.д)

 Предложения по партнерству на      salen-profi@mail.ru
 Тел.  +7 918 168 90 92     Цигельников Александр Сергеевич.
