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Положение

О командном Чемпионате Санкт-Петербурга

по «Пирамиде» (Троеборье) среди мужчин и женщин

Федерация бильярдного спорта

Санкт-Петербург

2007г.
1.Цели и задачи
Командный Чемпионат по русскому бильярду («Пирамида») проводится с целью дальнейшего развития данного вида спорта, повышения мастерства спортсменов, подготовки их для участия в международных и российских соревнованиях, а также для привлечения населения к активному занятию спортом.
2.Время и место проведения
27-30 ноября 2007 года, БК «ЛДМ-Стандарт», начало регистрации с 15.30 до 16.30, начало соревнований в 17.15
3. Организация и руководство.
Непосредственным организатором является ФБС СПб; непосредственное проведение турнира и руководство им возлагается на Оргкомитет и главную судейскую коллегию. 

4. Участники соревнований
К участию в турнире допускаются все желающие члены ФБС, оплатившие членский годовой взнос в размере 600 рублей. Участники до 18 лет выступают без оплаты членского взноса. Спортсмены формируют команды из трех человек (3 мужчины, 3 женщины). Существует ограничение по количеству команд от одного клуба (не более трех команд).
5. Условия и порядок проведения.
Чемпионат Санкт-Петербурга проводится в соответствии с действующими правилами Всероссийских соревнований по бильярдному спорту, утвержденными ФБС России. Соревнования среди мужчин проводятся по трем основным дисциплинам: «Свободная пирамида», «Комбинированная пирамида», «Динамичная пирамида». Женские команды играют в «Свободную пирамиду». Чемпионат проводится по системе с выбыванием после второго поражения. Формируются две турнирные сетки: для мужских команд  и женских команд. 

  Допускается проведение соревнования, используя в заключительной части олимпийскую систему (выходит 8 участников, 16 участников и т.д.)
Дополнительные условия проведения турнира, не включенные в данное положение, решаются Оргкомитетом совместно с судейской коллегией.

5. Организация судейства на соревновании.
Судейство организовывается в соответствии с правилами проведения соревнований, для проведения соревнований судейская коллегия включает:
- гл. судья,
- судья у стола (на финальных встречах)
Финансирование судейской коллегии производится в соответствие с утвержденной сметой данного соревнования.
6. Награждение.
Команды , занявшие 1-3 места, награждаются медалями, дипломами, победителю вручается кубок .На основании Единой Всероссийской спортивной классификации призерам  Чемпионатов присваиваются спортивные звания.
8.Требования к спортсмену.  

См. приложение.

