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ОБЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении
Отборочного этапа Кубка «Старт-Динамика» по бильярдному спорту «Свободная пирамида» среди мужчин.
I. Цели и задачи соревнования


Популяризация русского бильярда как вида спорта. Повышение спортивного мастерства участников соревнования.
Выявление сильнейших игроков в русский бильярд среди мужчин. Продвижение торговой марки Фабрики «СТАРТ» на территории Иркутской области. 

II. Сроки и место проведения:
Первый тур: 16 мая в БК «Ангара», г.Иркутск, ул. Сухэ-Батора, 7-цоколь.
16 мая - начало регистрации в 10.00час.; 
                начало жеребьевки в 10.30 час.; 
                начало игр в 11.00час.;
Второй тур: 25-26 сентября в БК «Меткий», г.Иркутск, ул.1-ая Красноказачья, 119,  тел. (3952)40-40-74,
25 сентября - начало регистрации в 10.00час.; 
                начало жеребьевки в 10.30 час.; 
                начало игр в 11.00час.;

26 сентября - начало разминки в 10.30 час.; 
                начало игр в 11.00час.;

Финал: 9-10 октября в БК «Меткий», г.Иркутск, ул.1-ая Красноказачья, 119,  тел. (3952)40-40-74;
III. Организация соревнования
Организатором проведения соревнования являются Фабрика «Старт», официальный дилер в Иркутской области ООО «Бильярдный салон «Меткий», Спортивная Федерации бильярда Иркутской области, БК «Ангара», БК «Меткий».

Непосредственное проведение турнира возлагается на судейскую коллегию: главный судья СФБ ИО – В.С. Шафиров, главный судья турнира С.В. Кодневский, главный секретарь – по назначению, орг. комитет.
IV. Участники соревнования

К участию в кубке допускаются все желающие по согласованию со Спортивной Федерацией бильярда Иркутской области, прошедшие регистрацию. Форма одежды участников: черные брюки, светлая однотонная рубашка, черные туфли. Участники без установленной формы к соревнованию не допускаются. 

Организационный взнос  1000 рублей,




  для членов федерации 70%
Сумма организационных взносов будет израсходована на оплату проезда игроков, занявших 1,2 места в финале отборочного этапа Кубка «Старт-Динамика» на Финал Кубка «Старт-Динамика», г. Новосибирск.

V. Порядок и сроки подачи заявок

Для участия в соревнованиях спортсмены подают письменную заявку ответственному секретарю СФБ ИО или маркеру БК «Меткий».
Заявки  принимаются:

- БК «Меткий», ул. 1-ая Красноказачья, 119, тел.: 40-40-74; 

- Новицкая Елена - ответственный секретарь СФБ ИО, тел.: 245-000

VI. Программа соревнований и условия проведения. 
Отборочный этапа Кубка «Старт-Динамика» по бильярдному спорту «Свободная пирамида» состоит из двух туров и финальной части: первый тур – открытый турнир, второй тур – любительский турнир. В финале примут участие 8 сильнейших спортсменов согласно их рейтингу по итогам открытого турнира, 8 - по итогам любительского турнира и 16 сильнейших согласно их рейтингу по итогам квалификационных соревнований по русскому бильярду «Пирамида свободная» среди любителей в г. Иркутске, которые пройдут с 6 апреля до 30 июня.
К участию во втором любительском туре допускаются все желающие, кроме 8 сильнейших спортсменов, согласно их рейтингу по итогам открытого турнира.

Каждый тур проводится в два этапа. На первом этапе по олимпийской системе игр до двух поражений определяются 8 или 16 сильнейших спортсменов (в зависимости от общего количества участников), которые выходят во второй этап. Во втором этапе игры проводятся по олимпийской системе до одного поражения.
Судейская коллегия в своей деятельности руководствуется правилами проведения соревнований утвержденных всероссийской ФБС.

Судейская коллегия имеет право вносить изменения в правила соревнований. Ситуация, не имеющая отражения в правилах соревнований, разрешается судейской коллегией, ее решение опротестовываться не может.

VII.Награждение

Победитель и призеры отборочного этапа Кубка «Старт-Динамика» награждаются медалями и дипломами соответствующего достоинства от СФБ ИО и памятными призами от Фабрики «Старт»


Участники, занявшие 1,2 места в финале  отборочного этапа Кубка «Старт-Динамика» будут допущены к участию в финале Кубка «Старт-Динамика», г. Новосибирск, 26-28 ноября в БК «Космос» по адресу: ул. Богдана Хмельницкого, д. 27.
Участникам, занявшим 1-3 места в финале Кубка «Старт-Динамика» будут вручены медали, дипломы соответствующего достоинства от Федерации бильярдного спорта Новосибирской области и денежные призы от Фабрики «Старт».

I место – автомобиль иностранного производства

II место – денежный приз в размере 100 тыс. руб.

III место – денежный приз в размере 50 тыс. руб.

Главный судья СФБ ИО                                                            В.С.  Шафиров


