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1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Чемпионат СПб по русскому бильярду «Классическая пирамида» проводится с целью дальнейшего развития данного вида спорта, повышения мастерства спортсменов, подготовки их для участия в международных и российских соревнованиях, а также для привлечения молодежи к активному занятию спортом.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ
Организаторами соревнований является Федерация бильярдного спорта Санкт-Петербурга и Комитет по физической культуре и спорту при Администрации Санкт-Петербурга. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Оргкомитет и Главную коллегию судей, утверждённую Федерацией бильярдного спорта Санкт-Петербурга.

Судейство организовывается в соответствии с правилами проведения соревнований. 
Финансирование судейской коллегии производится в соответствие с утвержденной сметой данного соревнования.
3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Чемпионат пройдёт с 18 по 21 октября 2012 года  в бильярдном клубе «ЛДМ-Стандарт» по адресу ул. Профессора Попова д.47.  

Регистрация 18:00 -18:45 18.10.12, четверг; начало игр 19:00; начало игр 19.10.12, пятница – 19:00;  начало игр 20-21 октября, суббота и воскресенье - 11:00. (21 октября - резервный день).
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в турнире допускаются все желающие спортсмены, не выступающие за другие региональные Федерации бильярдного спорта России, имеющие постоянную или временную регистрацию в Санкт-Петербурге, уплатившие стартовый взнос (300 рублей).
Требования к спортсмену.
1.Форма одежды.
   Темные туфли, темные (костюмные) брюки, однотонная  рубашка. Одежда участника должна быть опрятной и хорошо подогнанной. за несоблюдение формы одежды спортсмену объявляется замечание; если через 15 минут спортсмен не приводит форму в соответствии с требованиями правил, ему объявляется поражение в матче.
2. Регламент проведения матча.
   Спортсмен во время матча имеет право на один 5-минутный перерыв между партиями, один 5-минутный перерыв перед контровой и один минутный на своем ударе. Перерыв во время матча может объявляться только судьей.
за оставление места встречи без разрешения судьи, спортсмену объявляется
замечание;
за опоздание к началу матча или после перерыва до 5 минут, спортсмену объявляется замечание;
за опоздание к началу матча или после перерыва до 15 минут, спортсмену объявляется предупреждение;
за опоздание к началу матча или после перерыва свыше 15 минут, спортсмену объявляется поражение в матче.
3.  За неспортивное поведение к спортсменам применяются следующие меры:
- объявление замечания;

- объявление предупреждения;

- объявления поражения в матче.
При наличии замечания, за любое нарушение спортсмену объявляется предупреждение, следующее нарушение влечет за собой поражение в матче.
Все нарушения фиксируются судьей в протоколе матча.


5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Турнир проводится в соответствии с действующими правилами Всероссийских соревнований по бильярдному спорту, утвержденными ФБС России. 

Соревнования проводятся по системе с выбыванием после второго поражения с выходом в олимпийскую систему. Лучшие игроки по рейтингу СПб сеются по сетке. Заключительная часть соревнований по Олимпийской системе из   4-х участников. Встречи проводятся до двух побед, третье место не разыгрывается.

           Тип сетки определяется организаторами турнира в зависимости от количества участников и может быть изменен по решению ГСК. 
        «Классическая пирамида» играется с ограничением времени.

         Основное время игры составляет  1 час. За минуту до окончания часа судья предупреждает: « До окончания партии осталась 1 минута». Игрок, который в это время находится у стола, имеет право завершить свою результативную серию, и если после этого остаётся менее 30 секунд, его соперник  в игру уже не вступает. Если сопернику остается более 30 секунд, он может вступить игру и завершить полностью свою результативную серию. После этого игра приостанавливается, фиксируется счет обоих соперников, все шары, оставшиеся на столе, снимаются, и на заднюю точку устанавливается шар с номером 7. Соперники начинают по очереди играть «семерку» в любую из ближайших к ней угловых луз, располагая биток на другой половине стола и не выходя за среднюю линию. Первый удар производит игрок, выигравший розыгрыш, далее соблюдая очередность.

     С каждым правильно забитым шаром к текущему счету игрока прибавляется семь очков, пока у одного из них не окажется более 70 очков. Он и объявляется победителем в партии.

   При этом также действует правило «шар-луза», т.е. при правильном ударе засчитывается шар, упавший в заказанную лузу любым образом. 
Дополнительные условия турнира, не включенные в данное Положение, решаются Оргкомитетом соревнований совместно с Судейской коллегией. ГСК оставляет за собой право менять систему проведения турнира.
6. НАГРАЖДЕНИЕ
Победитель Чемпионата награждаются Кубком, медалью и дипломом ФБС СПб. Спортсмены, занявшие второе и третье места, награждаются медалями и дипломами Федерации бильярдного спорта Санкт-Петербурга.

Победитель Чемпионата, получают право участия в Чемпионате  России по троеборью 2012-2013 годов. Призеры и лучшие спортсмены Чемпионата получают право на отбор в сборную команду Санкт-Петербурга для участия во всероссийских и международных соревнованиях.
7. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасность участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.
8. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Расходы по организации и проведению Чемпионата Санкт-Петербурга: оплата работы судей, обслуживающего персонала (комендант, рабочие, оператор электронного оборудования, специалист по машинописным работам, врач), предоставление наградной атрибутики (медали, дипломы), расходы по аренде помещения осуществляются за счет Федерации бильярдного спорта Санкт-Петербурга и стартового взноса.
Стартовый взнос  – 300 рублей; разминочное и игровое время бесплатно. 
Главный судья  Соловьев И.     Гл. секретарь Рогов С.
