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Положение

об Открытом кубке Санкт-Петербурга по биллии на призы БК «Карамбол»
Время и место проведения.
Турнир проводится в бильярдном клубе «Карамбол» (ул. Доблести,27). Предполагаемая дата проведения турнира – 14 октября. 
1. Организация и руководство.

Организатором Кубка является бильярдный клуб «Карамбол». Непосредственное проведение турнира осуществляет Лига любителей бильярда. Информационное освещение турнира происходит на сайте www.llb.su.

Участники соревнований, условия допуска, размер вступительных взносов и призовой фонд.

К участию в предварительных этапах Кубка допускаются все желающие, уплатившие вступительный взнос в размере 750 рублей. Предварительная регистрация проходит на сайте www.llb.su.

Призовой фонд Кубка формируется из 90% вступительных взносов, а также взноса Генерального спонсора Кубка - бильярдного клуба «Карамбол» - в размере 15 тысяч рублей (при 24 и более участниках). Игровое время оплачивает проигравший игрок со скидкой 20%. 

2. Правила проведения.
Перед началом турнира проводится жеребьевка. Турнир проводится с нижней сеткой. Поочередно разбивая пирамиду, не руководствуясь правилами традиционного спортивного разбоя, игроки определяют сильнейшего в каждом подходе. Победителем подхода считается игрок, собравший большее количество шаров. За победу в подходе игрок получает одно очко. Победителем матча считается игрок, первым набравший 6 очков. Полуфиналы, финал и матч за 3-е место проводится до 8 очков. Если в подходе зафиксирована ничья, то за победу в следующем подходе игрок получает 2 очка. Если равенство сохраняется, ценность следующего подхода утраивается, и так далее. Собирая 14 шаров, игрок имеет право выбора: разбивать новую полную пирамиду или выставлять пирамиду из 14 шаров и продолжать игру. 
По окончании матча игрок сообщает судье счет и максимальную собранную серию – биллию.  
3. Организация судейства на соревновании.
Судейство организовывается в соответствии с правилами проведения соревнований. Турнир проводит судья республиканской категории Аракелов Вячеслав Степанович.  

4. Награждение.

Спортсмены, занявшие призовые места, награждаются дипломами и денежными призами. Победителю и призерам  вручаются кубки. Отдельно награждается игрок, собравший максимальную серию за подход. 
5.  Регламент проведения матча.

Спортсмен во время матча имеет право на один 5-минутный перерыв. 
За оставление места встречи без разрешения судьи, спортсмену объявляется замечание;

За опоздание к началу матча или после перерыва до 5 минут, спортсмену объявляется замечание;
A. За опоздание к началу матча или после перерыва до 15 минут, спортсмену объявляется предупреждение;
B. За опоздание к началу матча или после перерыва свыше 15 минут, спортсмену объявляется поражение в матче.
За неспортивное поведение к спортсменам применяются следующие меры:

- объявление замечания;
- объявление предупреждения;
- объявление поражения в матче.
Дополнительные условия проведения турнира, не включенные в данное Положение, решаются организатором Кубка совместно с судейской коллегией и публикуются на сайте www.llb.su.

