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Положение

Первенство Санкт-Петербурга

по динамичной пирамиде
среди юношей до 16 лет и

юниоров с 16 до 18 лет

(9-10 октября 2010 года)

                 Судейская коллегия федерации бильярдного спорта

                                               г. Санкт-Петербург

                                                         2010г.

1.Цели и задачи
Первенство Санкт-Петербурга по свободной пирамиде для юношей до 16 лет и юниоров с 16 до 18 лет проводится с целью дальнейшего развития данного вида спорта, повышения мастерства спортсменов и их личного рейтинга, а также для привлечения молодежи к активному занятию спортом. 
2.Время и место проведения
Первенство проводится в б\к ЛДМ-стандарт, ул. Профессора Попова д.47 09-10 октября 2010 г., в соответствии с утвержденным спортивным календарем ФБС Санкт-Петербурга на 2010 год. Регистрация участников 09 октября с 11.00 до 11.45,  начало в 12.00 ч. Спортсменам необходимо иметь документ, подтверждающий возраст.
3. Организация и руководство.
Непосредственным организатором является ФБС Санкт-Петербурга, непосредственное проведение Первенства и руководство им возлагается на Оргкомитет и главную судейскую коллегию.

4. Участники соревнований

Участники соревнований обязаны выполнять требования данного положения и «Общего положения о Всероссийских соревнований по бильярдному спорту на 2010» г. Форма одежды: однотонная рубашка, брюки, туфли.
5. Условия и порядок проведения.
Первенство проводится в соответствии с действующими правилами Всероссийских соревнований по бильярдному спорту, утвержденные ФБС России. Соревнования проводятся по системе с выбыванием после второго поражения. Допускается проведение Первенства, используя в заключительной части олимпийскую систему (выходит 8 участников, 16 участников и т.д.)
В зависимости от количества участников может быть скомплектовано 2 и более подгрупп.
Предусмотрен принцип рассеивания сильнейших спортсменов (КМС, МС), 

В основной сетке игры проводятся до:

-    3 побед
В олимпийке до:

- 4 побед

Финальная встреча до:
· 5 побед
Дополнительные условия проведения Первенства Санкт-Петербурга, не включенные в данное положение, решаются Оргкомитетом совместно с судейской коллегией.
5. Организация судейства на соревновании.
Судейство организовывается в соответствии с правилами проведения соревнований, для проведения соревнований судейская коллегия включает:
- гл. судья,
- гл. секретарь.
6. Награждение.
На основании Единой Всероссийской спортивной классификации призерам Первенства присваиваются спортивные звания. Спортсмены, занявшие 1-е места, в обоих возрастных группах награждаются кубками,  медалями и дипломами, вторые и два третьих – медалями и дипломами..

Председатель судейской коллегии                                    В. Б. ЯЩИН

