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	Председатель Совета Лиги любителей бильярда Федерации бильярдного спорта Санкт‑Петербурга

	Пухленко Александр Николаевич
7  января 2011 г.
	Горба Михаил Иванович
7  января 2011 г.


Положение
Об Открытом Кубке Санкт-Петербурга по пирамиде
среди мужчин и женщин 2011 г.

«Кубок «Стрельца»

1. Цели и задачи.

Открытый кубок Санкт-Петербурга по пирамиде среди мужчин и женщин «Кубок «Стрельца», именуемый далее Кубок, проводится поочередно в трех дисциплинах - «свободная», «динамичная» и «комбинированная» пирамида, с целью популяризации и развития как профессионального, так и любительского направления русского бильярда в Санкт-Петербурге, повышения мастерства игроков и привлечения молодежи к активному занятию спортом. 

2. Время и место проведения.
Кубок состоит из 9-ти предварительных этапов и Суперфиналов. Этапы Кубка проводятся в течение всего года в бильярдном клубе «Стрелец». Каждый из этапов у мужчин состоит из отборочного и основного турниров. Предполагаемые сроки и очередность дисциплин Кубка следующие:

1-й тур.  Февраль 2011 г. «Свободная пирамида»

2-й тур.  Март 2011 г. «Динамичная пирамида»

3-й тур.  Апрель 2011 г. «Комбинированная пирамида»
4-й тур.  Май 2011 г.  «Свободная пирамида», 
5-й тур.  Июнь 2011 г. «Динамичная пирамида»

6-й тур.  Сентябрь 2011 г. «Свободная пирамида»
7-й тур.  Октябрь 2011 г. «Динамичная пирамида»
8-й тур.  Ноябрь 2011 г. «Комбинированная пирамида»

СУПЕРФИНАЛ. 2 половина декабря 2011 г. «Троеборье»
Окончательные даты проведения соревнований будут утверждаться организатором Кубка по мере его проведения, но не позднее, чем за 2 недели до начала очередного тура, и публиковаться на сайте www.llb.su.

3. Организация и руководство.
Организатором Кубка являются ФБС Санкт-Петербурга, Лига Любителей Бильярда и бильярдный клуб «Стрелец» на Обводном канале, д.101. Непосредственное проведение отборочных турниров каждого предварительного этапа Кубка осуществляет Лига любителей бильярда, основных турниров предварительных этапов и Суперфиналов – ФБС СПб. Информационное освещение всего турнира – сайтом www.llb.su и журналом «Покати шаром!». Предварительные этапы Кубка одновременно служат итоговыми ежемесячными турнирами без гандикапов Первенства ЛЛБ-2011 в Санкт-Петербурге.
4. Участники соревнований, условия допуска, размер вступительных взносов и призовой фонд.
К участию в предварительных этапах Кубка среди мужчин допускаются все желающие, уплатившие вступительный взнос в каждом из турниров в соответствие с приведенными ниже условиями. При этом участники мужского турнира имеют две попытки попадания в основной турнир каждого предварительного этапа – через отборочный турнир и/или напрямую. В случае неудачи в отборочном турнире, игроку достаточно повторно внести вступительный взнос, но уже на условиях основного турнира.
У мужчин существует следующая дифференциация взносов:

А. Без уплаты вступительных взносов в основной турнир допускаются игроки:

· занявшие места с 1-го по 4-е  в предваряющем этап Кубка ежемесячном рейтинге сильнейших игроков турниров Первенства ЛЛБ-2011 г. 
· по одному текущему лидеру рейтинга юношеского и юниорского Кубков Санкт-Петербурга 2011 года (вступительные взносы за каждого из них в размере 500 руб. в призовой фонд основного турнира вносит ФБС СПб).
Б. С дифференцированным вступительным взносом в отборочных турнирах к предварительным этапам, учитывающим уровень игроков, рассчитанный по методике ЛЛБ для турниров с гандикапом (форой). 
4-5 группы – 1000 руб.;

3 группа – 800 руб.;

2 группа – 600 руб.;

1 группа – 400 руб.;

0 группа – 200 руб.;

В. С вступительным взносом 1000 руб. – участники основного турнира каждого этапа Кубка на приведенных ниже, в разделе 5, условиях.
C. С вступительным взносом 500 руб. – участники до 18 лет, напрямую допускающиеся к основному турниру каждого этапа Кубка на приведенных ниже, в разделе 5, условиях.
Призовой фонд отборочного турнира каждого этапа мужского Кубка формируется из 50% вступительных взносов, собранных участниками отборочного турнира на условиях, описанных выше, и распределяется поровну среди восьмерки финалистов отборочного турнира.

Призовой фонд основного турнира каждого этапа мужского Кубка формируется из 50% вступительных взносов, собранных участниками отборочного турнира, 100% вступительных взносов основного турнира, а также взноса Генерального спонсора Кубка – бильярдного клуба «Стрелец» - 11000 руб. 
Дополнительный взнос для участия в Суперфинале не требуется. 

Отборочные мужские турниры Кубка проводятся с оплатой игрового времени проигравшим игроком со скидкой 50%.
Основные турниры предварительных этапов и Суперфинал проводятся без оплаты игрового времени.

Каждый этап женского Кубка проходится единым турниром. Вступительный взнос – 500 рублей. Спортсменка, показавшая лучший результат среди женщин-участниц в предваряющем этап Кубка ежемесячном рейтинге сильнейших игроков турниров Первенства ЛЛБ-2011 г., допускается к текущему туру без уплаты вступительного взноса. Игровое время – бесплатно.
Взносы игроков идут на пополнение призового фонда. 

5.  Правила проведения.

Турнир по всем игровым дисциплинам проводится в соответствии с Действующими правилами Всероссийских соревнований по бильярдному спорту, утвержденными ФБС России. 
А. Отборочные турниры проводятся в один нерабочий (воскресный) день, по Регламенту ЛЛБ для обычных турниров (в части ограничений по количеству партий, времени на проведение встреч, правилам проведения пенальти), без гандикапов. 
Тип сетки для каждого этапа определяется организаторами Кубка в зависимости от количества участников. Игры отборочного турнира прекращаются после выявления 8-ки сильнейших участников, которые допускаются к основному турниру Кубка без дополнительных взносов.
Б. Основные турниры Кубка проводятся в 3 дня. Предварительные встречи - до 3-х  побед, в «олимпийке» на выбывание -  до 3-х - 5-и побед, в зависимости от дисциплины.
В первый и второй день игры проводятся до выявления 4-ки полуфиналистов. 

В третий день проводятся полуфиналы и финалы.

К участию в основных турнирах предварительных этапов Кубка допускаются все желающие, уплатившие вступительный взнос. К ним присоединяется 8 человек  из отборочного текущего турнира.

В Суперфинале у мужчин встречи проходят:
1) Свободная пирамида: до 4-х побед предварительные встречи, до 5-и  - в олимпийке, до 6-и – финал.

2) Динамичная пирамида: до 3-х побед предварительные встречи, до 4-х  - в олимпийке, до 5-и – финал
3) Комбинированная пирамида: до 3-х побед предварительные встречи, до 4-х  - в олимпийке, до 5-и – финал
У женщин встречи проходят:
4) Свободная пирамида: до 3-х побед предварительные встречи, до 4-и  - в «олимпийке», до 4-и – финал.

5) Динамичная пирамида: до 3-х побед предварительные встречи, до 4-х  - в «олимпийке», до 4-и – финал
6) Комбинированная пирамида: до 3-х побед предварительные встречи, до 3-х  - в «олимпийке», до 4-и – финал
Предусматривается рассеивание восьмерки сильнейших игроков по итогам  сезона 2010 года и далее - по результатам текущего рейтинга Кубка.
По итогам 9-ти предварительных  этапов (учет ведется по 7-ми лучшим результатам), формируются 16 лучших игроков у мужчин и 8 лучших у женщин для участия в Суперфиналах.
Дополнительные условия проведения турнира, не включенные в данное Положение, решаются Оргкомитетом совместно с судейской коллегией и публикуются на сайте www.llb.su не позднее 14 дней до начала каждого предстоящего турнира.
6. Организация судейства на соревновании.

Судейство организовывается в соответствии с правилами проведения соревнований. Отборочный турнир каждого этапа Кубка проводит судья-информатор, назначаемый спортивным директором ЛЛБ. На основной турнир судейская коллегия назначается ФБС СПб и включает главного судью и главного секретаря.
7. Награждение.

 На основании Единой Всероссийской спортивной классификации, призерам Кубка присваиваются  спортивные звания. Победителю вручается Кубок. Спортсмены, занявшие 1-2-3-4 места, награждаются дипломами. Призовой фонд предварительных этапов формируется из вступительных взносов игроков и дополнительных взносов Генерального спонсора Кубка – БК «Стрелец».
Призовой фонд Суперфиналов формируется ФБС СПб в размере 150 000 р. - у мужчин, 50 000 р.  - у женщин.
8. Форма одежды.

Форма одежды спортсмена: темные туфли, темные (костюмные) брюки, однотонная рубашка. На отборочных турнирах допускается также однотонная футболка – поло. Одежда участника должна быть опрятной и хорошо подогнанной:
А. За несоблюдение формы одежды спортсмену объявляется замечание;
              Б. Если через 15 минут спортсмен не приводит форму в соответствии с требованиями правил,        

                     ему объявляется поражение в матче.
9.  Регламент проведения матча.

Спортсмен во время матча имеет право на один 5-минутный перерыв. Перерыв во время матча может объявляться только судьей.
A. За оставление места встречи без разрешения судьи, спортсмену объявляется замечание;

B. За опоздание к началу матча или после перерыва до 5 минут, спортсмену объявляется замечание;
C. За опоздание к началу матча или после перерыва до 15 минут, спортсмену объявляется предупреждение;
D. За опоздание к началу матча или после перерыва свыше 15 минут, спортсмену объявляется поражение в матче.
За неспортивное поведение к спортсменам применяются следующие меры:

- объявление замечания;

- объявление предупреждения;

- объявления поражения в матче.

Все нарушения фиксируются судьей в протоколе матча.

Исполнительный директор ФБС СПб 

Ящин В.Б.

Спортивный директор ЛЛБ

Хомина М.В.
Генеральный директор БК «Стрелец»

Бадалов Валех Вели оглы

