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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении кубка

бильярдного клуба «Maza Park» 

по снукеру
«Maza Park»
Санкт-Петербург
2016
1.Цели и задачи

Кубок «Maza Park» проводится по снукеру (6 и 15 красных шаров), с целью дальнейшего развития данного вида спорта, повышения мастерства спортсменов и любителей, а также для привлечения населения к активному занятию спортом.

2. Время и место проведения

Кубок «Maza Park» состоит из 3-х этапов, проходящих в течение 2016 года в бильярдном клубе «Maza Park», ул. Хошимина, д. 14А. 
Сроки проведения этапов Кубка следующие:

1 этап – 8-9 октября 2016 – 15 красных шаров;

2 этап – 26-27 ноября 2016 – 6 красных шаров; 

3 этап – 24-25 декабря 2016 – 15 красных шаров;

Разминочное и игровое время на всех этапах Кубка бесплатное.

Начало регистрации: 10:00 в день проведения тура (предварительная регистрация возможна на сайте www.llb.su). 
Начало турнира: 11:00.
3. Организация и руководство
Непосредственным организатором является клуб «Maza Park»; непосредственное проведение турнира и руководство им возлагается на Лигу любителей бильярда и главную судейскую коллегию.

4. Участники соревнований

К участию в Кубке допускаются все желающие.
5. Условия и порядок проведения
Турнир проводится в соответствии с действующими правилами Всероссийских соревнований по бильярдному спорту (снукер), утвержденными ФБС России. Соревнования проводятся в течение 2016 года отдельными этапами. 

Кубок «Maza Park» проходит в два дня (суббота и воскресенье). 
Первый день - квалификационный. На квалификационный этап допускаются все желающие. Участие в турнире без уплаты взносов. 

Соревнования проводятся по системе с выбыванием после второго поражения. 
Регистрация на Кубок с 10-00 до 10-45, начало игр в 11-00.
Турнир проходит до определения 8 сильнейших игроков, которые квалифицируются во второй день Кубка. На 1-м этапе в первый день игры проходят до определения 16 сильнейших игроков, которые квалифицируются во второй день Кубка.  

В квалификационном этапе разбой поочередный.

В квалификационной сетке игры проводятся до 2-х побед. Возможно увеличение количества побед по усмотрению Главного судьи соревнований.
Второй день. Во второй день Кубка допускаются 8 лучших игроков квалификационного турнира Кубка и 8 лучших игроков по итогам предшествующего Кубка, также без уплаты взносов. Во второй день 1-го этапа Кубка допускаются 16 лучших игроков квалификационного турнира Кубка.
Разминка с 10-00, начало игр в 11-00. 

Предусмотрен принцип рассеивания призеров предыдущих этапов.

Соревнования проводятся по олимпийской системе (16 игроков). Разбой поочередный.
В основной сетке игры проводятся до 2-3-х побед. Возможно увеличение количества побед в полуфинале и финале, по усмотрению Главного судьи соревнований.
По результатам проведения 8-ми этапов Кубка формируется итоговый рейтинг сильнейших игроков. В зачет каждого игрока принимаются все результаты его выступлений.

В Кубке применяется система начисления рейтинговых очков ФБС СПб (аналогично Регламенту ЛЛБ).
Вход в клуб осуществляется согласно тарифам «Maza Park», которые опубликованы на сайте www.mazapark.ru. Членам клуба и владельцам абонементов приобретение входного билета не требуется.
Дополнительные условия проведения турнира, не включенные в данное Положение, решаются Оргкомитетом совместно с судейской коллегией и публикуются на сайте www.llb.su не позднее 14 дней до начала каждого предстоящего тура.

6. Организация судейства на соревновании
Кубок «Maza Park» по снукеру проводится в соответствии с действующими правилами игры, Регламентом, а также Положением о Всероссийских соревнованиях по бильярдному спорту (снукер). Судейство организовывается в соответствии с правилами проведения соревнований.
Финансирование судейской коллегии производится в соответствие с утвержденной сметой данного соревнования.
Главный судья – Хомина Мария Владимировна

7. Призовой фонд

Призовой фонд каждого этапа складывается из добавки от клуба «Maza Park», в размере 40000 рублей. Призовой фонд распределяется ГСК на 8 человек:
1 место – 37,5% (15000 рублей);
2 место – 17,5% (7000 рублей);
3-4 места - 2*10% (по 4000 рублей);

5-8 места - 4*5% (по 2000 рублей);
Лучший брейк более 50 очков - 5% (2000 рублей).

8. Требования к спортсмену
Форма одежды
Форма одежды спортсмена: однотонная рубашка, тёмные брюки, туфли. Жилетка и бабочка в полуфинале и финале. Одежда участника должна быть опрятной и хорошо подогнанной. 
-
за несоблюдение формы одежды спортсмену объявляется замечание;

-
если через 5 минут спортсмен не приводит форму в соответствии с требованиями правил, ему объявляется предупреждение;

-
если через 15 минут спортсмен не приводит форму в соответствии с требованиями правил, ему объявляется поражение в матче.

Регламент проведения матча
Каждый спортсмен во время матча имеет право на один 5-минутный перерыв. Перерыв во время матча может объявляться только судьей.
- за оставление места встречи без разрешения судьи, спортсмену объявляется
замечание;

- за опоздание к началу матча или после перерыва до 5 минут, спортсмену объявляется замечание;
- за опоздание к началу матча или после перерыва до 15 минут, спортсмену объявляется предупреждение;
- за опоздание к началу матча или после перерыва свыше от 5 до 15 минут назначается штраф в размере одного фрейма, свыше 15 минут, спортсмену объявляется поражение в матче.

- за серьезные нарушения (например, попытки давления на судью и т.п.) спортсмен может быть отстранен от участия в Кубке на определенное количество этапов, либо полностью на год
Соблюдение спортивной этики
За неспортивное поведение к спортсменам применяются следующие меры:

-
объявление замечания;

-
объявление предупреждения;

- 
объявление поражения в партии

-
объявления поражения в матче.

При наличии замечания, за любое нарушение спортсмену объявляется предупреждение, следующее нарушение влечет за собой поражение в партии или в матче на усмотрение судьи и в соответствии с серьезностью нарушения.

Все нарушения фиксируются в протоколе матча.
9. Дисциплинарные санкции

Договорные матчи 

Не допускаются договорные матчи. В случае выявления судейской коллегией таких фактов оба игрока дисквалифицируются на данный тур, при этом рейтинговые очки не начисляются, а взнос за участие не возвращается. 

В случае, если игрок дважды за сезон нарушил это правило, он дисквалифицируется до конца сезона без права участия в Суперфинале. 

Курение, алкоголь
Курение во время проведения турнира в игровой зоне запрещается. Распитие спиртных напитков до начала турнира и в ходе его проведения участниками категорически запрещено. 

В случае выявления судейской коллегией таких фактов, игрок дисквалифицируются на данный тур, при этом рейтинговые очки не начисляются, а взнос за участие не возвращается. 

Опоздание или неявка на матч 

В случае опоздания более чем на 15 минут после объявления начала матча, неявившемуся игроку засчитывается поражение с максимальным счетом по партиям. 

В рамках настоящего Кубка не допускаются случаи фиктивного участия в соревнованиях путем внесения вступительного взноса и заигрывания в турнире без фактической явки. При выявлении подобных фактов, игрокам-нарушителям рейтинговые очки не начисляются, а вступительный взнос подлежит зачету в общий призовой фонд турнира.

10. Дополнительные условия

Вход в клуб осуществляется согласно правилам посещения парка развлечений, указанного в договоре публичной оферты на сайте «Maza Park» - www.mazapark.ru
Курение в клубе осуществляется в специально отведенном месте.

