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Положение
о Кубке Санкт-Петербурга по пулу среди мужчин и женщин
«ЛДМ-СТАНДАРТ 2016»
1. Цели и задачи.
Кубок Санкт-Петербурга по пулу «ЛДМ-Стандарт 2016», именуемый далее Кубок, проводится поочередно в четырех дисциплинах («Пул 14.1», «Пул 8», «Пул 9» и «Пул 10»), с целью популяризации и развития как профессионального, так и любительского направления данного вида игры на бильярде в Санкт-Петербурге, повышения мастерства игроков и привлечения молодежи к активному занятию спортом. Организаторы и спонсоры Кубка - Федерация бильярдного спорта Санкт-Петербурга, далее ФБС СПб (http://fbs-info.spb.ru), бильярдный клуб «ЛДМ-Стандарт». Партнером клубного турнира является Лига любителей бильярда, далее ЛЛБ (www.llb.su).
2. Время и место проведения
Кубок состоит из 4 туров и Суперфинала, проходящих в течение всего года в бильярдном клубе «ЛДМ-Стандарт». Сроки проведения этапов Кубка следующие:

1 тур. 21 февраля 2016 г. «Пул – 14.1»
2 тур. 03 апреля 2016 г. «Пул – 10»
3 тур. 06 июня 2016 г. «Пул – 8»
4 тур. 25 сентября 2016 г. «Пул – 9»
СУПЕРФИНАЛ. 11 декабря 2016 г. Дисциплина «Пул – 10»
Разминочное и игровое время на всех этапах Кубка платное, предоставляется скидка в размере 25%. Игровое время оплачивается проигравшей стороной.
Начало регистрации: 11:00 в день проведения тура (предварительная регистрация возможна на сайте www.llb.su). 
Начало турнира: 12:00
3. Организация и руководство

Этапы Кубка одновременно являются квалификацией на Чемпионат Санкт-Петербурга среди мужчин в соответствующей дисциплине. Первые 8 игроков по результатам этапа Кубка квалифицируются во второй день Чемпионата Санкт-Петербурга среди мужчин. В случае, если какая-либо участница заняла любое место из 8-ми первых, тогда с такого этапа во второй день Чемпионата Санкт-Петербурга выходят 7 спортсменов, недостающий игрок выбирается по результатам ДВУХ квалификаций на Чемпионат Санкт-Петербурга.
4. Участники соревнований и условия допуска.
К участию в Кубке допускаются все желающие, уплатившие вступительный взнос в каждом из турниров. При определении размеров взноса учитывается уровень игроков, рассчитанный по методике ЛЛБ для турниров с гандикапом (форой). 
Для спортсменов с уровнем «0» и «1», а также участников, чей возраст не превышает 16 лет, величина вступительного взноса составляет 200 руб. Для остальных желающих размер взноса определяется, исходя из рейтинговой группы: 
5 группа – 1000 руб.;
4 группа – 800 руб.;

3 группа – 600 руб.;

2 группа – 400 руб.
Взносы игроков идут на пополнение текущего призового фонда, отдельно мужского и женского.
5. Правила проведения. 

Турнир по всем игровым дисциплинам проводится в соответствии с Действующими правилами Всероссийских соревнований по бильярдному спорту, утвержденными ФБС России. Применяется рассеивание игроков 5 и 4 рейтинговой группы.
Этапы Кубка 

Соревнования проводятся по системе выбывания после второго поражения. В зависимости от количества участников, турнир в заключительной части проводится с выходом на олимпийскую систему 4-х, 8-ми или 16-ти участников. В этом случае проводится дополнительная жеребьевка на олимпийскую систему.
Разбой пирамиды поочередный. 

Встречи проходят:
при игре в «14.1» до 50 очков*;

при игре в «9» до 5 побед*;
при игре в «10» до 5 побед*;
при игре в «8» до 4 побед*.
Полуфинальные и финальные встречи этапов проходят:
при игре в «14.1» до 75 очков*;

при игре в «девятку» до 7 побед*;
при игре в «десятку» до 7 побед*;
при игре в «восьмерку» до 5 побед*.
* - судья, руководствуясь складывающимися обстоятельствами и в целях оптимизации условий проведения турнира, может по своему усмотрению изменить количество побед или очков во встрече, необходимых для победы. Игроки предупреждаются об изменившихся условиях непосредственно перед встречей.
Форма одежды участников: однотонная футболка-поло (разрешается командная или спонсорская) либо светлая однотонная рубашка, темные однотонные брюки (не джинсы) и темные туфли. Одежда участников должна быть опрятной, в надлежащем виде и хорошем состоянии.
По результатам проведения 4 этапов Кубка формируется итоговый рейтинг сильнейших игроков. В зачет каждого игрока принимаются все результаты его выступлений.
В Кубке применяется система начисления рейтинговых очков ФБС СПб (аналогично Регламенту ЛЛБ).
Суперфинал Кубка
Спортсмены, занявшие места с 1-го по 16-е по рейтингу Кубка, допускаются в суперфинал. 

Разбой пирамиды серийный. 

Игра в суперфинале– «Пул - 10». 

Встречи проходят до 7 побед. Финальная встреча проводится до 9 побед.

Форма одежды участников: однотонная футболка-поло (разрешается командная или спонсорская) либо светлая однотонная рубашка, темные однотонные брюки (не джинсы) и темные туфли. В случае отсутствия формы игрок не допускается к участию в турнире. 

Дополнительные условия проведения турнира, не включенные в данное Положение, решаются Оргкомитетом совместно с судейской коллегией и публикуются на сайте http://fbs-info.spb.ru и www.llb.su не позднее 14 дней до начала каждого предстоящего тура.

6. Призовой фонд. 

Призовой фонд каждого кубка складывается из вступительных взносов игроков и добавки от Федерации Бильярдного Спорта Санкт-Петербурга – вступительные взносы игроков + 9000 рублей от Федерации Бильярдного Спорта Санкт-Петербурга. Призовой фонд распределяется ГСК в зависимости от количества участников и размера разыгрываемого призового фонда.
Призовой фонд суперфинала формируется следующим образом: 14000 рублей от ФБС СПБ + вступительные взносы игроков на Чемпионат Санкт-Петербурга, за вычетом организационных расходов на каждый из соответствующих турниров.
7. Ответственность участников. 

Участник должен знать и соблюдать правила игры, дисциплину, законы честной спортивной борьбы, быть корректным по отношению к соперникам, судьям и организаторам соревнований. 

Участник соревнований имеет право: 

· перед началом встречи опробовать бильярдный стол в течение 5 минут; 

· запросить информацию о соревнованиях; 

· использовать все имеющееся на соревнованиях оборудование и инвентарь (машинки, мел, салфетки и др.); 

· контролировать ведение текущего счета и оформление результатов встречи. 

· на один 5-минутный перерыв.

В процессе игры участник может обращаться к судье за разъяснением Правил, а также за информацией о текущем счете. 
8. Дисциплинарные санкции. 

Договорные матчи 

Не допускаются договорные матчи. В случае выявления судейской коллегией таких фактов оба игрока дисквалифицируются на данный тур, при этом рейтинговые очки не начисляются, а взнос за участие не возвращается. 

В случае, если игрок дважды за сезон нарушил это правило, он дисквалифицируется до конца сезона без права участия в Суперфинале. 

Курение, алкоголь
Курение во время проведения турнира в игровой зоне запрещается. Распитие спиртных напитков до начала турнира и в ходе его проведения участниками категорически запрещено. 

В случае выявления судейской коллегией таких фактов, игрок дисквалифицируются на данный тур, при этом рейтинговые очки не начисляются, а взнос за участие не возвращается. 

Опоздание или неявка на матч 

В случае опоздания более чем на 15 минут после объявления начала матча, неявившемуся игроку засчитывается поражение с максимальным счетом по партиям. 

В рамках настоящего Кубка не допускаются случаи фиктивного участия в соревнованиях путем внесения вступительного взноса и заигрывания в турнире без фактической явки. При выявлении подобных фактов, игрокам-нарушителям рейтинговые очки не начисляются, а вступительный взнос подлежит зачету в общий призовой фонд турнира.
