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Положение

о проведении детско-юношеских соревнований «Кубок ФБС СПб 2020»
по пулу среди юношей  и
девушек до 16 лет.
Санкт-Петербург

2020
1. Цели и задачи
Детско-юношеские соревнования «Кубок ФБС СПб 2020» по пулу  проводится с целью дальнейшего развития данного вида спорта, повышения мастерства спортсменов, подготовки их для участия в международных и российских соревнованиях, а также для привлечения молодежи к активному занятию спортом.

2. Время и место проведения

В течении календарного года проводятся 5 этапов (4 этапа и суперфинал) детско-юношеских соревнований по пулу среди юношей и девушек  до 16 лет. Соревнования проводятся  в  соответствии с утвержденным календарем спортивных мероприятий ФБС СПб на 2020 год. 
Турнир проводится в Центре бильярда «PLAYPOOL» по адресу пр-т Культуры, д. 41. Возможно проведение в других клубах. Точное место проведения турнира объявляется не позднее, чем за две недели до даты турнира.
3. Организация и руководство.
Организатором является РОО «Спортивная федерация бильярдного спорта Санкт-Петербурга», непосредственное проведение турнира  возлагается на ГСК.
Гл. судья: судья ВК Хомина М.В.
4. Участники соревнований
К участию в турнире допускаются все желающие участники 2004 года рождения и младше, имеющие допуск врача и полис страхования жизни и здоровья спортсмена от несчастного случая, а также постоянную или временную регистрацию в г. Санкт-Петербург.
5. Условия и порядок проведения.
Турнир проводится в соответствии с действующими правилами Всероссийских соревнований по бильярдному спорту, утвержденными ФБС России.

Соревнования проводятся по системе с выбыванием после второго поражения. Формируются две турнирные сетки: для юношей и девушек.
Допускается проведение соревнования, используя в заключительной части олимпийскую систему.
Предусмотрен принцип рассеивания сильнейших спортсменов.

Количество побед во встречах определяется гл. судьей перед жеребьевкой в зависимости от вида игр и количества участников.
Матчи за третьи места не проводятся. Форма одежды: темные туфли, темные брюки (не джинсы), однотонная рубашка или майка-поло. За несоблюдение формы одежды спортсмену объявляется замечание; если через 15 минут спортсмен не приводит форму в соответствие с требованиями правил, ему объявляется поражение в матче.
Дополнительные условия проведения турниров, не включенных в данное положение, определяются ФБС СПб совместно с главным судьей соревнований.

Расписание соревнований:
1. 02 февраля – пул-14.1. Регистрация  в 10.00; начало в 11.00.

2. 12 апреля – пул-10. Регистрация  в 10.00; начало в 11.00.   
3. 12 сентября – пул-8. Регистрация  в 10.00; начало в 11.00.

4. 11 октября – пул-9. Регистрация  в 10.00; начало в 11.00.    
5. 13 декабря – пул-10. Регистрация  в 10.00; начало в 11.00.
По итогам проведенных турниров состоится Суперфинал (дисциплина – «десятка»), в котором примут участие финалисты каждого из четырёх туров.
6. Организация судейства на соревновании.
Судейство организовывается в соответствии с правилами проведения соревнований ФБСР.  Предусмотрен вступительный взнос в размере 200 рублей. Взнос в Суперфинале не взимается.

7 Награждение.

Победители Суперфиналов награждаются кубками. Спортсмены, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами ФБС СПб.
По итогам соревнований спортсменам присуждаются спортивные разряды согласно ЕВСК.
Обеспечение призового фонда гарантируется Федерацией бильярдного спорта Санкт-Петербурга. 
