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Положение

о Кубке Санкт-Петербурга по снукеру 2023 г.
среди мужчин и женщин
15 красных
1. Цели и задачи.

Кубок Санкт-Петербурга по снукеру 2023 среди мужчин и женщин, именуемый далее Кубок, проводится с целью популяризации и развития как профессионального, так и любительского направления бильярда в Санкт-Петербурге, повышения мастерства спортсменов и привлечения молодежи к активному занятию спортом.
Организаторы и спонсоры Кубка – Федерация бильярдного спорта Санкт-Петербурга, далее ФБС СПб и компания «PLAYPOOL». Партнером Кубка является Лига любителей бильярда, далее ЛЛБ (www.llb.su). Спонсором Кубка является компания «БИЛЬЯРД-СЕРВИС 1991».
2.Время и место проведения

Кубок состоит из четырех этапов и финала, проходящих в течение всего года в Центре бильярда «PLAYPOOL» по адресу: Коломяжский пр., д. 19 к..2, ТЦ «Капитолий»(ст. м. Пионерская)
Сроки проведения Кубка:

1 этап

11 - 12 февраля. 

2 этап

29 - 30 апреля
3 этап

26 - 27 августа
4 этап

28 - 28 октября
ФИНАЛ         17 декабря
Разминочное и игровое время на всех этапах Кубка и Финала бесплатное.

Предварительная регистрация на турнир возможна на сайте http://www.llb.su/.

Регистрация (подтверждение регистрации) на турнир производится с 09:00 до 09:45 в день проведения этапа Кубка. Начало турнира в 10:00.
3. Организация и руководство.                                                                                                             Общее руководство подготовкой и проведением Кубка осуществляет ФБС СПб. Непосредственное проведение Кубка возлагается на Оргкомитет и главную судейскую коллегию. Главный судья, судья ВК-Хомина М.В.
4. Участники соревнований

К участию в Кубке допускаются все желающие игроки, уплатившие вступительный взнос.
Форма одежды участников Кубка: тёмные классические туфли, тёмные (костюмные) брюки, однотонная рубашка с длинным рукавом. Жилет и галстук-бабочка – на полуфинал и финал. Одежда участника должна быть опрятной и хорошо подогнанной. За несоблюдение формы одежды спортсмену объявляется замечание; если через 15 минут спортсмен не приводит форму в соответствие с требованиями правил, ему объявляется поражение в матче.
5. Условия и порядок проведения.

Турнир проводится в соответствии с действующим регламентом соревнований по бильярдному спорту (снукер), утвержденным ФБСР. 
Каждый этап соревнований проводятся в две стадии. Первая стадия проводится по групповой системе, вторая по олимпийской. Сетка второй стадии формируется по результатам (коэффициентам), полученными спортсменами в группах. 
Дисциплина - снукер 15 красных: встречи состоят из трех фреймов (до 2-х побед), и из пяти фреймов в финале (до 3-х побед). 
Количество фреймов во встречах окончательно определяется судейской коллегией перед началом турнира исходя из количества участников.

Вступительный взнос составляет 1000 руб. при предварительной регистрации на странице турнира и 2000 руб. при очной регистрации в день турнира.
Из вступительных взносов Кубка формируется призовой фонд этапа: 500 руб. идут на текущий призовой фонд этапа и 500 руб. на организацию турнира.
Распределение призового фонда на этапах Кубка:

1 место – 45%;

2 место – 25%;

3 место – 2х15%

Предусмотрено вознаграждение за высший брейк этапа и финала выше 40 очков в 1000 рублей.
Игровое время бесплатно, включая час для разминки.
По итогам четырех этапов (учет ведется по 3-м лучшим результатам) определяются 8 сильнейших игроков для участия в Финале Кубка. 
Финал проходит в два этапа: 1-ый этап – группы по 4 игрока, 2-ой этап - «олимпийка».. Встречи состоят из пяти фреймов (до 3-х побед). Матч за первое место состоит и из семи фреймов (до 4-х побед).
Участники Суперфинала допускаются к турниру без оплаты взносов.

Игровое время бесплатно, включая разминку.
Спонсор Кубка компания «БИЛЬЯРД-СЕРВИС 1991» предоставляет 50 000 руб. на финал.
Распределение призового фонда на финале Кубка:

1 место – 25 000 руб.;

2 место – 15 000 руб.;

3 место – 2 х 5 000 руб.
Дополнительные условия проведения турнира, не включенные в данное положение, решаются Оргкомитетом совместно с судейской коллегией.

6. Организация судейства на соревновании.

Судейство организовывается в соответствии с правилами проведения соревнований. Для проведения соревнований судейская коллегия включает:

- гл. судью.
- гл. секретаря.
7. Награждение.

Победителю вручается Кубок. Спортсмены, занявшие с 1 по 4 места, награждаются дипломами. 
8. Регламент проведения матча.

Каждый спортсмен во время матча имеет право на один 5-минутный перерыв. Перерыв во время матча может объявляться только судьей.
- за оставление места встречи без разрешения судьи спортсмену объявляется замечание;
- за опоздание к началу матча или после перерыва до 5 минут спортсмену объявляется замечание;
- за опоздание к началу матча или после перерыва до 15 минут спортсмену объявляется предупреждение;
- за опоздание к началу матча или после перерыва свыше 15 минут спортсмену объявляется поражение в матче.

- за серьезные нарушения (например, попытки давления на судью и т.п.) спортсмен может быть отстранен от участия в Кубке на определенное количество этапов, либо полностью на год.
За неспортивное поведение к спортсменам применяются следующие меры:
- объявление замечания;
- объявление предупреждения;
- объявления поражения в матче;
- дисквалификация с турнира.

Распитие спиртных напитков до начала Кубка и в ходе его проведения участниками категорически запрещено. В случае выявления судейской коллегией таких фактов, игрок дисквалифицируются на данный тур, при этом рейтинговые очки не начисляются, взнос за участие не возвращается. При повторном нарушении данного требования спортсмен отстраняется от участия в Кубках на 1 год.

При наличии замечания, за любое нарушение спортсмену объявляется предупреждение, следующее нарушение влечет за собой поражение в матче.
Все нарушения фиксируются судьей в протоколе матча.

