Положение Открытого Кубка БК "Круазе"
Открытый Кубок бильярдного клуба «Круазе» (далее «Кубок Круазе») проходит с 02 ноября по 17 декабря 2017 и состоит из 15 этапов и Суперфинала. Каждый этап - строго однодневный турнир длительностью не более 5-6 часов в будний день и 9-10 часов в выходной день и проводимый в групповом формате. 

В Кубке может принять участие любой желающий игрок, имеющий не менее 5 турниров по Регламенту ЛЛБ за период с ноября 2016 до момента начала участия в Кубке и имеющий рейтинг ЭЛО не более 1200 очков. Игрок может начать участвовать в Кубке в любом из этапов, может прекратить участие в Кубке в любой момент времени. Каких-либо специальных кубковых вступительных взносов не предусматривается; существуют только вступительные взносы игроков в каждый конкретный этап Кубка, которые полностью разыгрываются в каждом из этапов.

Этапы, проводимые в вечернее время по будним дням (вторник и четверг) имеют ограничение по количеству участников в 25 человек (5 групп по 5 игроков). Ограничение вводится для того, чтобы тур прошёл в течение заявленного времени. Этапы, проводимые в выходные дни, имеют ограничение в 30 участников (максимально 5 групп по 6 игроков).

Количество групп и количество игроков в группах может быть и меньше пяти, в зависимости от количества зарегистрировавшихся на тур. Например, 21 игрок - это 4 группы по 4 игрока и 1 группа по 5 игроков, 22 игрока - 3 группы по 4 и 2 группы по 5 и т.д. 
Игровые дисциплины

Кубок проводится в трёх дисциплинах: московская с последним заказным, свободная пирамида, динамичная пирамида. В этапах по «московской» во встрече играется ровно 2 партии, по «свободной» и «динамичной» - по  4 партии.
Регламент проведения этапов:

Перед началом этапа все игроки сортируются по рейтингу ЭЛО от максимального к минимальному и разделяются на группы. Первые пять по рейтингу - группа А, вторые пять - группа Б и так далее. Таким образом, в каждой из групп оказываются участники с примерно одинаковым ЭЛО и будут играть друг с другом либо на равных, либо с минимальной форой 8-7.  В случае "недобора" игроков группы численностью в 4 человека будут составляться из игроков с минимальным ЭЛО. Делается это для того, чтобы не затягивать время турнира.

За каждой группой закрепляются 2 стола, на которых будет играть группа. Игроки проводят свои встречи только с игроками своей группы. С окончанием последней встречи в группе турнир для этой группы завершается. Игроки в соответствии с занятыми местами получают рейтинговые очки в общий зачёт Кубка и призовые. Размер призовых  привязан к размерам взноса на данный этап Кубка.

Количество призовых мест и размер призовых:

- в группе из пяти человек - 3 места  (1-е - 2,5 взноса, второе -1,5 взноса, 3-е - 1 взнос), 
- в группе из 4-х человек  - 2 места (1-е - 2,5 взноса, второе -1,5 взноса)

 В турнирах выходного дня в группах из шести человек  - 3 призовых места (1- е - 3 взноса, 2-е - 2 взноса, 3-е - 1 взнос). 
Клуб добавляет в каждый этап 2 500 рублей на премирование игроков, показавших лучшие результаты на этапе. 1-е место – 1 500 рублей, второе – 1 000 рублей. 

Также клуб отчисляет в призовой фонд суперфинала по 4 500 рублей с каждого проведённого этапа Кубка.

Порядок начисления рейтинговых очков:
Рейтинговые очки в зачёт Кубка начисляются следующим образом: каждая выигранная партия – 1 очко.  Плюс дополнительно 2 очка за победу во встрече, 1 очко за ничью и 0 очков за поражение во встрече. Таким образом, игрок, не проигравший ни одной партии в этапе Кубка по свободной пирамиде в группе из 5 игроков, получает 16 очков за выигранные партии и 8 очков за 4 одержанных победы. Итого 24 зачётных очка.
В этапах по московской пирамиде, поскольку партий играется вдвое меньше, чем в этапах по свободной и динамичной, каждая выигранная партия приносит игроку не 1, а 2 зачётных очка.

Если какой-либо игрок досрочно прекращает своё участие в текущем турнире, то каждому из его соперников, с кем он не сыграл, в сетке группы ставится ничья.
Оплата игрового времени
Игровое время оплачивает проигравший встречу игрок согласно клубного тарифа со скидкой 20%. При ничьей стол оплачивается поровну.

Призовой фонд и проведение Суперфинала.

В Суперфинал отбираются 32 игрока, набравшие за время Кубка максимальное количество зачётных очков. Восемь первых по рейтингу игроков премируются клубом непосредственно перед  Суперфиналом, без игры. 1-е место в рейтинге – 5 000, второе – 4 000, третье  - 3 000,  четвёртое –2 000 рублей, с пятого по восьмое – по 1 500 рублей. Итого 20 000.

Призовой фонд Суперфинала состоит из клубного взноса в размере 50 000 рублей и взносов участников (32 участника по 1000 рублей). Итого – 82 000 рублей.
Замены в Суперфинале не предусмотрены. 

Суперфинальный турнир проводится по системе до 2-х поражений по сетке 32*16 в троеборье (свободная, динамичная, московская). 

 В Суперфинальной встрече играется 4 партии в «свободную» и по 3 в «динамичную» и «московскую». Всего разыгрывается 10 очков; встреча заканчивается, когда один из игроков набирает 6 очков (выигрывает 6 партий). Если в результате встречи равенство (у каждого игрока по 5 выигранных партий) – назначается «овертайм», состоящий из 3-х партий, по одной в каждой из дисциплин. Если в овертайме 1-1 – то назначается новый раскат. 
Начальная дисциплина, а также право первого удара определяется раскатом; какую дисциплину играть следующей, и кому разбивать – определяет проигравший первую дисциплину игрок. «Свет» переключается после каждой из дисциплин.
В Суперфинале 16 призовых мест. 

Рейтинг ЭЛО игроков
Каждый игрок  начинает своё участие в Кубке на текущем на этот момент ЭЛО.  

Далее ЭЛО игрока изменяется следующим образом: 1-е место в группе + 15 ЭЛО, второе  +10 ЭЛО, третье +5 ЭЛО,  места с 4 по 5-е(6-е) = 0 ЭЛО. Увеличение рейтинга идёт только внутри Кубка, в личной карточке игрока не отображается. Дальнейшие встречи в Кубке и Суперфинале игрок проводит на том рейтинге, который «наиграл» в Кубке.  
БК «Круазе».
