
Положение 
о Турнире «ЛЛБ Петрозаводск 2019. Пирамида № 6.
Тур № 6»
                                                      Цели и задачи.
Турнир «ЛЛБ  Петрозаводск 2019. Пирамида № 6. Тур № 6». (далее Турнир) проводится с целью популяризации и развития бильярдного спорта в Карелии.
Создания условий для повышения своего мастерства начинающим спортсменам.
Предоставления возможности игрокам различного уровня соревноваться между собой с приблизительным выравниванием шансов на победу, благодаря системе гандикапов (форы), установленной Регламентом ЛЛБ.
                                           Сроки и место проведения.

Регистрация на Турнир 27 июля 2019 г.  с 10:00 до 11:00 в Клубе 12 Футов, 
или по тел. 8-911-402-2030.  (главный судья – Сухов Денис Васильевич).

Начало Турнира в 11:15. Турнир может проводится за два дня, при наличии количества участников более 24.
г. Петрозаводск, бильярдный клуб: «12 Футов» ул.Кирова 8-б, 2-й этаж.         8-911-400-4959. (Клуб - официальный партнёр ЛЛБ). 
                                                  Условия участия.                    
К участию  в Турнире по Пирамиде , допускаются все желающие: любители и спортсмены, без возрастного ценза, мужчины и женщины,заплатившие установленный вступительный взнос. На данном Турнире вступительный взнос 500 руб. Участникам 60 лет и старше (не МС и КМС),юношам и девушкам до 18 лет, женщинам, взнос 300 руб.Размер вступительного взноса, распределение призовых, определяется организатором и главным судьёй для каждого Турнира отдельно. Размер вступительного взноса может изменяться.
Предварительная регистрация на Турнир осуществляется согласно правилам предварительной регистрации, опубликованным на сайте ЛЛБ.
Предварительная регистрация через сайт ЛЛБ не влияет на размер вступительного взноса, и не является гарантией участия в Турнире, если игрок не подтвердил своё участие в установленное время в день Турнира и не оплатил вступительный взнос.



Игроки, опоздавшие на регистрацию, и не предупредившие об этом главного судью, могут быть записаны в турнирную сетку главным судьёй (при наличии технической возможности), и при условии оплаты вступительного взноса в размере 1,5 от номинала. (на данном Турнире 750 руб./450 руб.)
Форма одежды на Турнире  - свободная.                                      

Условия проведения.
Данный Турнир входит в Серию турниров 2019 года с Суперфиналом. По окончании каждого Тура Серии, каждому игроку начисляются очки, согласно Регламента ЛЛБ,(см.таблицу итогового протокола после каждого Тура,) в зависимости от занятого места. На основании этих очков, после каждого Тура формируется Рейтинг игрока, который выражается в виде Рейтинговых очков и места в Общей таблице участников Серии турниров. Рейтинговые очки каждого игрока – это сумма лучшей половины очков игрока, полученных после каждого Тура Серии. На основании Рейтинговых очков формируется состав Суперфинала 2019 года для 16 лучших. Регламент проведения Суперфинала определяется организатором и главным судьёй.
Турнир  проводится  по  Пирамиде,  дисциплина – «Пирамида динамичная». 
Разминочное время на Турнире с 10:00 до 11:00 БЕСПЛАТНОЕ. Игровое время ПЛАТНОЕ, со скидкой 50%. Игровое время, по умолчанию, оплачивает проигравший. Игровое время для участников 60 лет и старше – 100 руб/час.
На данном Турнире минимум четыре призовых места (1,2 и два 3), награждаются кубком, медалями и дипломами. 
Тип турнирной сетки, количество побед во встрече, ограничение времени на встречу, определяется исходя из количества участников  организатором турнира и главным судьёй. 
Участников до 16 – сетка 16/4 (40%, 30%, два по 15%)
Участников 17-25 – сетка 32/8 (40%, 30%, два по 15%)
Участников 26-32 – сетка 32/16 (40%, 30%, два по15%)
Участников 33-48 – сетка 64/16 (35%, 25%, два по10%, четыре по 5%)





На Турнире учитывается или текущий, или стартовый (новым игрокам)  Эло игрока. 
Начальный Эло игрока присваивается главным судьёй, согласно Регламенту ЛЛБ.
Разрешается использоват  гандикапную схему, предусмотренную Регламентом ЛЛБ в его новой редакции (различные системы фор в рамках существующей системы Эло):
Схема № 3 (новичкам) (8-7, 9-7, 9-6, 10-6, 10-5, 11-5, 11-4, 12-4)
Опоздание на 15 мин.после объявленной встречи – поражение в первой партии. Далее опоздание на каждые 5 мин. – поражение в следующей партии. Все факты отсутствия по уважительной причине согласовать с главным судьей, с рассмотрением возможности переноса встречи на другое время.
Игрок имеет право на один 5 мин. перерыв между партиями во встрече, на один 5 мин. перерыв на своем ударе, и на один доп. 5 мин. перерыв перед контровой  партией.
При наступившем ограничение времени во встрече, главный судья руководствуется Регламентом ЛЛБ.
Принято изменение к пункту 8.1.3.4. «Общего регламента ЛЛБ». В случае нарушения правил при пробитии буллитов, налагается штраф. Соперник сфолившего получает себе на полку штрафной шар.
Курение и алкоголь только в строго отведенных местах клуба.

                Данное положение является вызовом на Турнир.

Официальный представитель ЛЛБ в Республике Карелия    Д.В.Сухов    




