Регламент серии турниров

«Случайные Связи» – 2018
1. ОРГАНИЗАТОР
Бильярдная спортивная база “NOGA Pool House”.
2. ПАРТНЕРЫ
Лига Любителей Бильярда, True Tight Rack.
3. ПОЗИЦИОНИРОВАНИЕ
Турниры для всех категорий игроков, пары формируются случайным образом. Предоставление возможности сразиться в формате «пара против пары» на условиях форы партиями и шарами. Проведение турнира в неформальной дружественной атмосфере. 
4. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Развитие и популяризация ПУЛа в РБ. Развитие и укрепление дружественных отношений между игроками. Получение турнирного опыта начинающими игроками.

5. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ И ДИСЦИПЛИНЫ
Серия состоит из 4 этапов. Каждый этап проводится в 1 день, по воскресеньям, кроме исключительных случаев, связанных с изменениями календаря турниров. Играются дисциплины
8-Ball, 9-Ball, 10-Ball и Strike Pool. Финал не проводится, очки рейтингов не начисляются.
6. ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА
Сообщество ВКонтакте NOGA Pool House: https://vk.com/nogapoolhouse.
Техническая поддержка: http://www.llb.su.
Серия турниров «Случайные Связи» проводится в соответствии с действующими правилами и инструкциями Всемирной Ассоциации Пула (WPA) и данного Регламента.
7. ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ВОПРОСЫ
Место проведения турнира – “NOGA Pool House”, ул. Скрыганова, 6.

Участники обязаны соблюдать Правила посещения “NOGA Pool House”. Судейство турнира возложено на Организатора. 


8. ДОПУСК К ТУРНИРУ
Допускаются все желающие. Организатор может отказать в праве участия в турнире любому игроку, нарушившему настоящий Регламент; допустившему в адрес Организатора, представителей Организатора, судей, спонсоров либо других игроков публичные оскорбления, грубые высказывания, ложные утверждения; дисквалифицированному за неспортивное поведение.
9. ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ И РЕГИСТРАЦИЯ
Количество участников ограничено – максимум 40 человек (20 пар).
С целью наиболее организованного проведения турнира участники должны пройти обязательную предварительную он-лайн регистрацию в срок не позднее 15:00 дня, предшествующего дню турнира.

Для подачи заявки необходимо обратиться к организаторам в официальной группе турнира, либо на электронную почту организатора sergeypsvln@gmail.com, либо в личном сообщении, после чего получить подтверждение регистрации. Жеребьевка турнира происходит непосредственно перед началом турнира, проводится в момент назначенного начала турнира, определяется состав пар и номера пар в сетке. Регистрация на турнир означает согласие с правилами данного регламента и с размещением информации об участниках (кроме персональной), фото и видео с их участием в СМИ.

10. ОТМЕНА РЕГИСТРАЦИИ

В случае подтверждения он-лайн регистрации игрок может отказаться от регистрации в турнире не позднее, чем за 24 часа до начала турнира. Участник обязан уведомить об этом Организатора любым доступным способом, равнозначным способу регистрации (см. п. 9). В случае если этого не произошло, а игрок отсутствует в клубе к моменту окончания регистрации, он автоматически удаляется из списка участников, и в случае желания участвовать в последующих турнирах данной серии, обязан уплатить вступительный взнос в двойном размере. 
В исключительных случаях опоздания на турнир по уважительной причине допускается предупреждение об этом Организатора путем телефонного звонка.

11. ФОРМА ОДЕЖДЫ
Одежда и обувь должна быть чистой и опрятной, соответствовать общепринятым правилам нахождения в общественных местах. Обувь допускается любая, кроме тапочек и сланцев.

12. ИЗМЕНЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕГЛАМЕНТ

В случае необходимости, Организатор имеет право вносить изменения в настоящий Регламент. 
13. ВЗНОСЫ И ПРИЗОВЫЕ

Размер вступительного взноса на каждый этап – 18 BYN (руб).
Для абонентов “Noga Pool House”, учеников “Noga Pool Academy”, школьников до 16 лет, пожилых старше 55 лет и девушек – скидка 3 BYN.
Игровое время и столы предоставляются БЕСПЛАТНО.

Из взносов формируется бюджет турнира, он распределяется следующим образом: 
35% – возмещение организационных расходов;

65% – ВЫИГРЫШИ (включая медали).

14. РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ВЫИГРЫШЕЙ
Призовые каждого этапа распределяются в следующей пропорции, на пару, от суммы выигрышей за минусом стоимости медалей:
В случае 20 участников (10 пар) и менее:

1 место – 45% от суммы призовых,

2 место – 33% от суммы призовых,

3 место – 22% от суммы призовых.

В случае более 20 участников (10 пар):

1 место – 40% от суммы призовых,

2 место – 28% от суммы призовых,

3 место – 20% от суммы призовых,

4 место – 12% от суммы призовых.

15. КАТЕГОРИИ ИГРОКОВ
Женщины и мужчины играют вместе. 
16. ТУРНИРНЫЕ СЕТКИ

Используются сетки http://www.llb.su/ с матчами за 3 место.

Каждому игроку и паре гарантируется минимум 2 матча.

Игра идет до 2 поражений до олимпийской системы, с количеством пар в олимпийской системе в 4 раза меньше допустимого количества пар в данной сетке, т.е. используются сетки типа 32*8, 16*4, с матчами за 3 место.

Проигравшие в полуфиналах разыгрывают 3 место в дополнительном матче.
17. ТРЕНИРОВОЧНОЕ ВРЕМЯ
Игрокам предоставляется 30 минут тренировочного времени перед началом турнира. Также предусмотрена разминка не более 10 минут перед началом каждого матча для обоих пар на одном столе, и начинается с момента объявления матча. В случае выбывания из турнира на ранних стадиях, игроки имеют право оставаться в клубе и болеть, играть либо тренироваться сколь угодно долго до окончания турнира, при наличии свободных столов, БЕСПЛАТНО.
18. ХОД МАТЧА

Время начала матчей первого и второго туров игры назначается после окончания жеребьевки. Настоятельно рекомендуется игрокам являться на турнир и к месту проведения матча заранее. В случае опоздания на встречу на 10-15 минут засчитывается поражение в одной партии, если опоздание более 15 минут – засчитывается поражение во встрече. Время отсчитывается с момента вызова игроков к столу и фиксируется в турнирной сетке. Матчи проходят без судей у стола по принципу «Fair Play». После окончания матча победители (пара) должны сообщить результат судье турнира (секретарю). 
19. ФОРМАТ МАТЧЕЙ

Проводятся по правилам ЛЛБ с модифицированной системой фор партиями и шарами. Количество партий в каждом матче и фора определяется судьей, объявляется игрокам непосредственно перед началом матча и рассчитывается в соответствии с базовым сетом игрока, сильнейшего в паре по рейтингу ЭЛО системы http://www.llb.su/ на момент начала турнира, согласно разработанной таблице фор и продолжительности матчей.

20. ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ МАТЧА

Время начала матча фиксируется в турнирной системе в момент вызова игроков к столу. Продолжительность матча 1 час 30 минут. Если прошло более половины времени матча и сыграно менее половины возможных партий, судья имеет право установить для каждого участника матча лимит времени на удар. Данное правило применяется, если игрок задерживает ход матча своей медленной игрой. В этом случае судья может вынести игроку предупреждение и затем установить 35-секундный лимит времени. Если этот лимит превышается игроком, то игрок наказывается фолом. Отсчет времени начинается после завершения предыдущего удара и продолжается до начала следующего удара, то есть до момента соприкосновения наклейки кия с битком. Если игрок начинает серию с битком с руки, отсчет времени стартует после того, как игрок взял биток в руку, а также были произведены необходимые выставления шаров или установка пирамиды. За десять секунд до истечения лимита производится предупреждение, посредством оклика «время». 
21. УСТАНОВКА ПИРАМИДЫ
Согласно действующим правилам WPA. При расстановке шаров должен использоваться треугольник либо шаблон для установки пирамиды. Игроки самостоятельно решают, кто из них будет производить установку и имеют право на её проверку и корректировку. 

22. РАЗБОЙ
Разбой поочередный.
23. ПЕРЕРЫВЫ

Один перерыв на весь матч у каждой пары (5 минут), может быть взят после окончания любой очередной партии. Если игрок не возвращается вовремя с перерыва, то одна штрафная партия присуждается противнику. Если позволяет турнирное расписание, между предыдущим и последующим матчем игрок может взять 10-минутный перерыв, обязательно предупредив об этом судью.

24. ПОДАЧА ПРОТЕСТОВ
При возникновении спорной ситуации необходимо уведомить судью до выполнения удара. Игрок может подать протест на необъявленный фол Cудье, однако протест должен последовать немедленно и до выполнения любого очередного удара, в противном случае он не может быть рассмотрен и принят во внимание. Если игрок не делает этого, считается, что фола не было.
Все решения Судьи по данным вопросам являются окончательными.
Всем игрокам следует уважать просьбу соперника об остановке игры, связанную с тем, чтобы пригласить Судью. Отказ принять во внимание подобную просьбу может повлечь дисквалификацию или автоматическое поражение в партии или матче в соответствии с положениями раздела «Неспортивное поведение».
Если игрок считает, что судья неверно применяет правила или применил неверную их трактовку, то имеет право направить письменное заявление о несогласии с судьей на адрес электронной почты организационного комитета sergeypsvln@gmail.com в течение одной недели после проведения турнира.
25. НЕСПОРТИВНОЕ ПОВЕДЕНИЕ
Судья наделен правом и обязанностью удостовериться в том, что ни один из игроков не предпринимает действий, которые неспортивны по своей природе, мешают, оказывают негативное влияние или наносят вред другим игрокам, официальным лицам, Организатору турнира или спорту в целом.
К примерам неспортивного поведения относятся:

- попытки сбить концентрацию соперника, в т.ч. нахождение у стола не на своем подходе;

- намеренное изменение положения шаров на столе иным способом, нежели правильно выполненный удар;

- продолжение игры после фола на своём ударе либо остановки игры судьёй;
- попытки нанесения дополнительной разметки на стол;

- намеренное замедление игры;

- нецелевое использование бильярдного оборудования;

и др.

Судьи или другие члены судейской коллегии имеют право наказать или дисквалифицировать, с предварительным предупреждением или без, игрока, действующего неспортивным образом. 
За неспортивное поведение игроку может быть объявлено замечание, предупреждение, поражение в партии или в матче, штраф либо дисквалификация с турнира.
26. ТУРНИР НЕ ЗАКОНЧЕН ИГРОКОМ
Если из соревнования выбыл участник, по причине дисквалификации или по каким-либо причинам личного характера, в несыгранных матчах с его участием его паре засчитывается техническое поражение.

Отказ от продолжения участия в турнире без уважительных причин, а также вызванный излишними эмоциональными переживаниями по поводу каких-либо внутренних или внешних факторов, приравнивается к неспортивному поведению и влечет за собой наложение штрафа в размере турнирного взноса.
27. НАРГАЖДЕНИЕ И ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ
Церемония награждения и закрытия турнира проводится в "NOGA Pool House" после окончания финальной встречи. На церемонии обязательно присутствие спортсменов, занявших с 1-го по 3-е места. Победители, 2-е и 3-е места турнира «Случайные Связи» награждаются медалями. Отсутствие на церемонии награждения приравнивается к отказу от медалей. 
28. ДАТЫ ЭТАПОВ
1 этап – 21 января 2018 г.
2 этап – 29 апреля 2018 г.
3 этап – определяется.
4 этап – определяется.
29. УСЛОВИЯ ПРИЕМА
Расходы по проезду, проживанию, питанию спортсменов, тренеров и представителей команд осуществляются за свой счет или за счет командирующей организации. Данный регламент является вызовом на турнир.
