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ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении турнира ветеранов бильярдного спорта, посвященного Дню Победы
по московской пирамиде.
1.цели и задачи
Турнир проводится с целью популяризации русского бильярда, оказания знаков уважения игрокам, внесшим большой вклад в развитие бильярда в Санкт-Петербурге, обучения на примере их опыта и знаний молодых игроков навыкам игры и истинно спортивному отношению к бильярду.
2. РУКОВОДСТВО И ПРОВЕДЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ
Организаторами соревнований являются: Федерация бильярдного спорта Санкт-Петербурга. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную коллегию судей, утверждённую Федерацией бильярдного спорта Санкт-Петербурга.
Судейство организовывается в соответствии с правилами проведения соревнований.
3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Турнир состоится: Для участников возрастной категории 60-70 лет в БК «ЛДМ Стандарт» 25-27 апреля 2016 года.
Для участников возрастной категории 70 и старше 25-27 апреля в БК «Алиби», Регистрация:  Для участников возрастной категории 60-70 лет в БК «ЛДМ Стандарт» 25 апреля с 11-00 до 12-00.
Для участников возрастной категории 70 и старше 25 апреля в БК «Алиби»  с 11-00 до 12-00.
Жеребьевка: 
Для участников возрастной категории 70 и старше в БК. «Алиби» 25 апреля 12.05
Для участников возрастной категории 60-70 лет в БК «ЛДМ Стандарт» 25 апреля 12.05
Торжественное построение и начало игр : 
Для участников возрастной категории 70 и старше в БК. «Алиби» 25 апреля 12.15
Для участников возрастной категории 60-70 лет в БК «ЛДМ Стандарт» 25 апреля 12.15
Начало игр 26 апреля в 11.00
27 апреля игры всех возрастных категорий проходят в БК «Алиби».
Бесплатная разминка 25, 26, 27 апреля  с 11.00 до 12.00.
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
К участию в турнире допускаются ветераны в двух возрастных категориях 60-70 лет и 70 и старше.
Форма одежды произвольная.
5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
  Турнир проводится в соответствии с действующими правилами Всероссийских     соревнований по бильярдному спорту, утвержденными ФБС России. Дисциплина –«Московская с последним заказным».
Соревнования проводятся по системе выбывания после второго поражения.
Встречи проходят с ограничением по времени 1,5 часа на встречу. Количество партий, сыгранных за 1,5 часа не учитывается. Учитывается общее количество забитых шаров за все 1.5 часа матча. Партия заканчивается после того, как один из соперников забьет 8 шаров. Разбой поочередный. При разбое, биток должен после соударения с шарами пирамиды коснуться двух разных бортов. 

Побеждает игрок, забивший больше шаров за все 1,5 часа игры. Все встречи начинаются и заканчиваются одновременно, по команде главного судьи турнира.

В случае равенства забитых шаров поле окончания 1,5 часов игры, игра продолжается до первого забитого шара. При счете в партии 7:7 устанавливается новая пирамида и игра продолжается. Если по окончании встречи счет равный, а на столе остается два шара , выставляется новая пирамида и встреча продолжается  до первого забитого шара. Игрок, забивший его, и является победителем встречи.
Каждый из игроков имеет право на один пятиминутный перерыв в течение встречи, которые он может взять на своем ударе. Начало и окончание перерыва отмечается у судьи турнира. Опоздание с перерыва наказывается штрафом согласно правилам, утвержденным ФБС России. Вылет чужого шара не штрафуется, шар выставляется на точку «3».
 В случае затяжки времени одним из игроков, его противник сообщает об этом судье соревнований, и судья начинает контролировать правило «45 секунд на удар» на данном столе.
        Предусмотрен принцип рассеивания сильнейших игроков.
Дополнительные условия проведения Турнира, не включенные в данное положение, решаются судейской коллегией.
6. НАГРАЖДЕНИЕ
Ветераны, занявшие призовые места, награждаются кубками, дипломами и ценными подарками
7. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ
Расходы по организации и проведению Первенства Санкт-Петербурга: приобретение наградной атрибутики (медали, дипломы), оплата работы судей, обслуживающего персонала (комендант, рабочие, оператор электронного оборудования, специалист по машинописным работам, врач), расходы по аренде помещения осуществляются за счет Федерации бильярдного спорта Санкт-Петербурга.
