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Положение
Чемпионата Псковской области по пирамиде 2017
1.​ Цели и задачи.
«Чемпионат Псковской области по пирамиде 2017», именуемый далее Чемпионат, проводится по пирамиде с целью популяризации и развития как профессионального, так и любительского направления русского бильярда в Псковской области, повышения мастерства игроков и привлечения молодежи к активному занятию спортом, подготовки спортсменов к чемпионатам города и страны. 

2.​ Время и место проведения.
Кубок проводится в бильярдном клубе «Шары» по адресу г.Псков ул.Рокоссовского 38а
Отборочный этап октябрь-ноябрь
Финал - декабрь
Матчи отборочного этапа проводятся с 14ч до 02ч. 
Финал будет проведен по окончании отборочного этапа. Время и точные даты проведения финала будут определены и сообщены участникам дополнительно. 
3.​ Организация и руководство.
Организатором и руководителем Чемпионата является бильярдный клуб «Шары». Информационное освещение всего турнира проводится сайтами бильярд-псков.рф, ЛЛБ, а также в социальных сетях. Все спортсмены, участвуя в турнире автоматически дают согласие на  обработку своих персональных данных, фото- и видеоматериалов.
4.​ Участники соревнований, условия допуска.
К участию допускаются все желающие, проживающие, или зарегистрированные, или работающие на постоянной основе на территории Псковской области. Отборочный этап Чемпионата проводится в свободной форме, по самостоятельной договоренности между игроками о времени и дате игры. ВСТУПИТЕЛЬНЫЙ ВЗНОС ОТСУТСТВУЕТ, при выполнении условий регистрации. Игроки оплачивают только игровое время в соответствии с тарифами клуба.
Условия регистрации - все зарегистрировавшиеся до 15 октября принимают участие в Чемпионате БЕСПЛАТНО! Для записавшихся после 15 октября вступительный взнос составит 500р с человека, в ноябре - 1000р. Все взносы пополнят призовой фонд и будут поровну распределены между всеми участниками Чемпионата. 
5.​ Правила проведения.
Турнир по всем игровым дисциплинам проводится в соответствии с Действующими правилами Всероссийских соревнований по бильярдному спорту, утвержденными ФБС России. 

Отборочный этап начинается 30 сентября и длится до декабря. Предварительные встречи проводятся в московскую пирамиду с последним заказным шаром до 3-х побед по индивидуальное сетке (каждый играет с каждым). Участники, имеющие высокие очки, согласно Рейтингу ЛЛБ, дают фору игрокам с меньшим количеством. На усмотрение судьи фора для «новичков» и «профессионалов» может быть как уменьшена, так и увеличена.

В финал выходят 8 сильнейших игроков, набравших наибольшее количество очков.
В Суперфинале встречи проходят по олимпийской системе:

​1)​ Свободная пирамида: до 3-х побед 

2)​ Динамичная пирамида: до 3-х побед 

3)​ Московская пирамида: до 2-х побед 
Пред началом встречи участники раскатом определяют, кто из них выбирает первую дисциплину, в которую будут играть в данной встрече. Соответственно участник, проигравший разбой определяет вторую дисциплину. Право первого удара в каждой из дисциплин также определяется раскатом. Победа в одной из дисциплин до 2х побед приносит участнику одно очко. Для победы необходимо набрать два очка. Если после розыгрыша двух дисциплин счет равный, то играется оставшаяся не доигранная дисциплина  

В Суперфинале разыгрываются все места, с 1 по 8
6.​ Организация судейства на соревновании.
Главный судья Передереева Анна Николаевна (89532494884)
Дополнительные условия проведения турнира, не включенные в данное Положение, решаются судейской коллегией турнира.
7.​ Награждение.
1-е место – новый телефон  iPhone 7
2-е место – кий ручной работы Андрея Беляева
3-е место – кий ручной работы Андрея Беляева
4-8 места – призы от спонсоров

с 8 по n-e место – поощрительные призы
8.​ Форма одежды.
Одежда участника должна быть опрятной и хорошо подогнанной:

9.​  Регламент проведения матча.
Спортсмен во время матча имеет право на два 5-минутных перерыва. Перерыв во время матча может объявляться только судьей. Второй игрок во время перерыва может так же  покинуть игровую зону

A.​ За оставление места встречи без разрешения судьи, спортсмену объявляется замечание. Если спортсмен не реагирует на замечание судьи ему объявляется предупреждение. При продолжении нарушения спортсменом регламента соревнований ему засчитывается поражение во встрече. 

B.​ За опоздание к началу матча или после перерыва до 5 минут, спортсмену объявляется замечание;

C.​ За опоздание к началу матча более 15 минут, спортсмену засчитывается проигрыш в первой партии;

D.​ За опоздание к началу матча свыше 30 минут, спортсмену объявляется поражение в матче.
Каждый из участников может взять по два минутных перерыва за партию на своем ударе, для приведения в порядок формы, кия, наклейки и т.п.
За неспортивное поведение к спортсменам применяются следующие меры:
- объявление замечания;

- объявление предупреждения;

- объявления поражения в матче.
Понятие неспортивного поведения включает в себя так же и обращение к судье турнира или встречи, а так же сопернику грубо, на «Ты» (если только сам противник не возражает против этого), или на повышенных тонах, попытка участника выполнять не свойственные ему функции  (судьи у стола, гл. судьи соревнований и т.п.), бросать на стол кий или шары и проч.
Оплата игрового времени.

Игровое время оплачивается проигравшим согласно тарифам клуба на момент игры. При желании игроки могут договориться между собой об оплате игрового времени 50/50.
Пожалуйста, подождите

	
	
	


Конец формы

