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ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении Чемпионата Санкт-Петербурга среди мужчин 
по бильярдному спорту «Динамичной пирамида» 2013 года
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Чемпионат Санкт-Петербурга по Динамичной пирамиде среди мужчин проводится с целью дальнейшего развития данного вида спорта, повышения мастерства спортсменов и их личного рейтинга.
2. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ
Организаторами соревнований являются: Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга, СПб ГАУ «Центр подготовки» и Федерация бильярдного спорта Санкт-Петербурга. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную коллегию судей, утверждённую Федерацией бильярдного спорта Санкт-Петербурга.

Судейство организовывается в соответствии с правилами проведения соревнований.

3. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Начало квалификационного турнира 18-00 24.09.2013 в клубе ЛДМ-Стандарт.

Начало основного турнира в 19-00 25.09.2013 в клубе ЛДМ-Стандарт

Второй день основного турнира 26.09.2013 в БК ЛДМ-Стандарт.
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
К участию в квлификационном турнире,из которого 8 лучших попадают а основную сетку, допускаются все желающие спортсмены, не выступающие за другие региональные Федерации бильярдного спорта России, имеющие постоянную или временную регистрацию в Санкт-Петербурге.

Квалификационный турнир проводится по схеме 32 на 8 до трех побед.

В основной турнир попадает 16 игроков. Без отбора и 8 по результатам квалификации. Турнир играется по схеме 16 на 4 до 3 побед в основной сетке и до 4 побед в полуфиналах и финале.

Без отбора в основную сетку турнира попадают члены взрослой сборной Санкт-Петербурга и спортсмены по представлению ФБС СПб.

В 2013 году это:

1.Соловьев

2.Петушков

3.Залывский

4.Смирнов

5.Исламов

6.Визельтер

7.Прусак

8.Есаков.

В случае их неучастия по каким либо причинам их места в восьмерке без отбора  занимают соответственно:

1.Уди

2.Миллер

3.Денисов

4.Мальков

Остальные 8 участников отбираются по результатам квалификационного турнира.

Участники соревнований обязаны выполнять требования данного положения и «Общего положения о Всероссийских соревнований по бильярдному спорту на 2011» г. Форма одежды: однотонная рубашка, брюки, туфли.
5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Чемпионат проводится в соответствии с действующими правилами Всероссийских соревнований по бильярдному спорту, утвержденными ФБС России. Соревнования проводятся по системе с выбыванием после второго поражения. Допускается проведение Чемпионата, используя в заключительной части олимпийскую систему (выходит 8 участников, 16 участников и т.д.)
В зависимости от количества участников может быть скомплектовано две и более подгрупп.
Предусмотрен принцип рассеивания сильнейших спортсменов (КМС, МС), 

В основных подгруппах игры проводятся до 3-4 побед.

Финальные встречи увеличены в количестве побед соответственно - до5 побед.
Дополнительные условия проведения Чемпионата Санкт-Петербурга, не включенные в данное положение, решаются Оргкомитетом совместно с судейской коллегией.
6. НАГРАЖДЕНИЕ
Спортсмены, занявшие первые места, награждаются Кубком Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга. Спортсмены, занявшие 1, 2 и 3 места, награждаются медалями Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга и дипломами Федерации бильярдного спорта Санкт-Петербурга.

7. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасность участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

8. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ
Расходы по организации и проведению Чемпионата Санкт-Петербурга: приобретение наградной атрибутики (кубки, медали) осуществляются за счет средств бюджета Санкт-Петербурга.   
Расходы по организации и проведению Чемпионата Санкт-Петербурга: оплата работы судей и обслуживающего персонала, медицинское обеспечение, расходы по аренде помещения осуществляются за счет Федерации бильярдного спорта Санкт-Петербурга. 
9. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ
Заявки на участие в соревнованиях подаются в день соревнований.
В Мандатную комиссию подаются следующие документы: 

- именная заявка с допуском врача;


- документ, удостоверяющий личность спортсмена.

