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1.Цели и задачи
Чемпионат Санкт-Петербурга проводится по четырём основным видам спортивного Пула с целью дальнейшего развития данного вида спорта, повышения мастерства спортсменов, подготовки их для участия в международных и российских соревнованиях, а также для привлечения населения к активному занятию спортом.

2.Время и место проведения
Чемпионат в дисциплине «14+1» проводится в соответствии с утвержденным спортивным календарем ФБС СПб на 2014 год 10 марта 2014 года в бильярдном клубе ЛДМ-Стандарт, ул. Профессора Попова, д. 47, 2 этаж. Регистрация на Чемпионат у мужчин проходит с 10-00 до 10-45, начало игр в 11-00. Регистрация на Чемпионат у женщин с 12-00 до 12-45, начало игр в 13-00.

3. Организация и руководство
Непосредственным организатором является ФБС СПб; непосредственное проведение турнира и руководство им возлагается на Оргкомитет и главную судейскую коллегию.

4. Участники соревнований
К участию в турнире допускаются все желающие спортсмены, уплатившие вступительный взнос, не выступающие за другие Федерации, имеющие постоянную или временную регистрацию в Санкт-Петербурге.

Исключением являются спортсмены, не достигшие 18 лет. Среди юниоров и юношей допускаются к участию на Чемпионате Санкт-Петербурга по пулу только те спортсмены, которые заняли призовые места в Первенстве Санкт-Петербурга по пулу 2014 года в личном зачете.

Размер взноса составляет 100 рублей

5. Условия и порядок проведения
Соревнования проводятся по системе с выбыванием после второго поражения.

Допускается проведение соревнования, используя в заключительной части олимпийскую систему (выход 4, 8, 16 участников и т.д.). В этом случае проводится дополнительная жеребьевка на олимпийскую систему.

Предусмотрен принцип рассеивания призеров Чемпионата Санкт-Петербурга предыдущего года в каждой дисциплине.

В основной сетке игры у мужчин проводятся до 60 очков, по олимпийской системе до 75 очков.

У женщин игры проводятся до 40 очков, по олимпийской системе до 60 очков.

Турнир состоится при участии минимум 8 спортсменок.

Дополнительные условия проведения турнира, не включенные в данное положение, решаются Оргкомитетом совместно с судейской коллегией.

6. Организация судейства на соревновании
Чемпионат по пулу проводится в соответствии с действующими правилами игры, Регламентом, а также Положением о Всероссийских соревнованиях по бильярдному спорту 2014 года. Судейство организовывается в соответствии с правилами проведения соревнований.

7. Награждение
На основании Единой Всероссийской спортивной классификации призерам Чемпионатов присваиваются спортивные звания. Спортсмены, занявшие 1,2,3 места, награждаются медалями и дипломами, победители награждаются кубком.

Награждение призеров по видам программы Чемпионата производится 10 марта 2014 года в бильярдном клубе ЛДМ-Стандарт, ул. Профессора Попова, д. 47, 2 этаж, после завершения турнира.

8. Требования к спортсмену
1.Форма одежды
Форма одежды спортсмена: темные туфли, темные брюки, однотонная рубашка, так же допускается участие в футболках «Поло». Одежда участника должна быть опрятной и хорошо подогнанной.

- за несоблюдение формы одежды спортсмену объявляется замечание;

- если через 5 минут спортсмен не приводит форму в соответствии с требованиями правил, ему объявляется предупреждение;

- если через 15 минут спортсмен не приводит форму в соответствии с требованиями правил, ему объявляется поражение в матче.

2. Регламент проведения матча
Спортсмен во время матча имеет право на один 5-минутный перерыв на своем разбое. Перерыв во время матча может объявляться только судьей.

- за оставление места встречи без разрешения судьи, спортсмену объявляется замечание;

- за опоздание к началу матча или после перерыва до 5 минут, спортсмену объявляется замечание;

- за опоздание к началу матча до 15 минут спортсмену объявляется предупреждение;

- за опоздание к началу матча свыше 15 минут, спортсмену объявляется поражение в матче.

3. Соблюдение спортивной этики
За неспортивное поведение к спортсменам применяются следующие меры:

- объявление замечания;

- объявление предупреждения;

- объявления поражения в матче.

При наличии замечания, за любое нарушение спортсмену объявляется предупреждение, следующее нарушение влечет за собой поражение в партии или в матче на усмотрение судьи и в соответствии с серьезностью нарушения.

Все нарушения фиксируются в протоколе матча.
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